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12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 18 DE JULHO DE 2022 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 12ª Sessão 
Ordinária do dia 18 de julho de 2022, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª Secretária 
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE: 
 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 293/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 26/2022 o qual, “Dispõe sobre adequação do piso do emprego 

público de Agente Comunitário de Saúde, do Agente de Combate às Endemias e 

dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ata da 11ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 
04 de julho de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 62/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº. 29/2022 o qual, “Dispõe sobre a 

concessão de diárias aos motoristas municipais, que estejam em serviço fora do 

município e dá outras providências”; aprovado por esta Casa de Leis na 11ª 
Sessão Ordinária do dia 04 de julho de 2022, para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 63/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações nºs 26, 27, 31, 
32 e 33/2022; aprovadas por esta Casa de Leis na 11ª Sessão Ordinária do dia 04 
de julho de 2022, encaminhada para as devidas providências. 
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SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 64/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Requerimento: nº. 06/2022, aprovado por esta 
Casa de Leis na 11ª Sessão Ordinária do dia 04 de julho de 2022, para as devidas 
providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 68/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica da correspondência de autoria 
anônima a qual menciona que todos os funcionários públicos, diretora, 
coordenadoras, estagiários, professoras, serventes, merendeiras, auxiliares de 
educação, etc. fazem suas refeições diariamente: café da manhã, almoçam 2 vezes 
nos seus respectivos locais de trabalho, encaminhada a esta Casa de Leis, para 
verificação e possíveis providências. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 013/2022 – Correspondência anônima – encaminha a 
esta Casa de Leis uma carta mencionando que todos os funcionários públicos, 
diretora, coordenadoras, estagiários, professoras, serventes, merendeiras, 
auxiliares de educação, etc. fazem suas refeições diariamente: café da manhã, 
almoçam 2 vezes nos seus respectivos locais de trabalho, para verificação e 
possíveis providências. 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que 
proceda à leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta 
Sessão. 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 26/2022 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre adequação do piso do emprego público de Agente Comunitário de Saúde, 

do Agente de Combate às Endemias e dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os 
para a 13ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 01 de agosto de 2022 às 20h. 


